
صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 1 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

 البحرين مملكة

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

م2022/2023 للعامالثانوي للتعليم الأول  الفصل الدراسي نهايةامتحان 

 توحيد المسارات لمسار:ا التأمين      : المقرراسم 

ونصف ساعةلزمن: ا    211 تامرمز المقرر: 

. في الإجابة على بعض أسئلة الامتحان         اط التأمينجدول حساب أقسالاستعانة ب  -التالية أجب عن جميع الأسئلة 

. 

 (ةدرج 21)     :الأولالسؤال 

:ارة الخاطئة في ما يلي ( أمام العب ×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )   ضع علامة ) (أ

× أو خطأ   صحالعبارةم

//.......().....   . تقوم فكرة التأمين على نقل الخطر المتوقع إلى جهة تتعهد بتحمل الخسائر 1

//.......().....   من أقدم أنواع التأمينات.  يعُد التأمين البحري 2

//......(×).....   .التأمينيعُتبر المستفيد أحد طرفي التعاقد في عقد  3

//.......().....   .يوفر التأمين البيئة الاقتصادية المستقرة والمحفزة على زياد الإنتاج  4

//.......().....    .أكثر التأمينات انتشارا في العالم التجاري منيعُد التأمين  5

//).....×.......(    .لغ سن الرشد القانونييعنى  أن يصدر الرضا ممن ب ةالخلو  من عيوب الإراد6

//.......().....    .برا لعربيةالدول ايستخدم تأمين البطاقة البرتقالية التأمين على المركبات التي تتنقل بين 7

//.......(×).....   عطي الحق لطالب التأمين مطالبة المتضرر بالتعويض.مبدأ الحلول يُ  8

ي:علل ما يلب(     

.تأخر ظهور التأمين في الوطن العربي حتى القرن التاسع عشر  -1

عات ندرة المعاهد والجامأو    ////....الخلاف القائم بين الفقهاء  

تأمينالقوانين المنظمة لل نبسالمتخصصة أو عدم اهتمام المشرع العربي 

.ترفض شركات  التأمين تغطية الخسائر المعنوية -2

////  م الأضرار وقدير قيمتهالتعذر تقيي ....

 نموذج الإجابة
الإجابات الصحيحة الأخرىتقبل   
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صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 2 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

 (ةدرج 21)   :  :   اختر الإجابة الصحيحة في ما يليالثانيالسؤال 

: تمن العوامل المؤثرة في حساب أقساط التأمين على  المركبا . 1

قيمة السيارةج. سعة المحرك أ. 

د.  كل ما ذكر صحيح. ///نوع التغطية المطلوبة ب.

:ر المؤمن ضدههو الحد الأقصى من  المبالغ النقدية الذي يلتزم المُؤمِن بدفعها عند تحقق الخط  -2

  مبلغ التحمّلج.   مبلغ التأمين /// أ. 

قسط التأمين السنويد.  الشهري  قسط التأمين ب.

:د التأمين في يتمثل ركن المحل في عق  -3

القبولج.  ///الخطر أ. 

الأهليةد.    الهدف ب.

:يثن من حفرضه الدول تأميكالتأمينات الاجتماعية والطرف الثالث الذي تيصُنف التأمين )العام / الإجباري(   -4

///عقد التأمين . جتعويض الخسائر أ. 

مدة التأميند.  الموضوع ب.

يساوي: لى الطريقمع أضافة خدمات ع cc 450رف الثالث لدراجة نارية عامة سعة محركها قسط تأمين الط  -5

د.ب 88ج.   د.ب 119 أ. 

  د.ب /// 129د.  د.ب 108 ب.

ي السوقفد.ب وسعرها   8000تأميناً شاملا بمبلغ عن مركبته المؤمنة سنة 26عمره مبلغ تعويض سائق  -6

 :د.ب7500

 د.ب 7500  ج. د.ب 8000 أ. 

 د.ب 7250د.    /// د.ب 7350 ب.

:الجهة المشرفة على سوق التأمين في مملكة البحرين  -7

 الهيئة العامة للتأمينات الاجتماعية.  ج وزارة الصناعة والتجارة أ. 

  غرفة تجارة وصناعة البحريند.   /// مصرف البحرين المركزي ب.

:الخسارة على أكثر من شركة تأمين بنسبة تغطيتهاع مبدأ التأمين الذي يوز  -8

/// المشاركة ج .   السبب القريب أ. 

 منتهى حسن النيةد.   المصلحة التأمينية ب.
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صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 3 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

  (درجة 21)     :لثالسؤال الثا

حدد أركان عقد التأمين على الشكل التالي: -1

ر(التأمين من الكشف او المعاينة على موضوع التأمين؟ )يكتفى بثلاثة عناص تهدف شركاتماذا  -2

  ///  التأكد من سلامة موضوع التأمين.........

 التحقق من ملائمة مبلغ التأمين لقيمة موضوع التأمين ........    ///

 . .......58///                  ص  اتخاذ قرار القبول أو الرفض

)يكتفى بثلاثة عناصر( ؟الشروط الواجب توافرها في خطر الحريق القابل للتأمينما  -3

 ......... أن يكون الخطر محتمل الوقوع   ///

  ........أن يقع الخطر عرضيا بدون تعمد    ///

 21-19أو الرفض ///   ص  ........ اتخاذ قرار القبول

    (ةرجد 11)   :السؤال الرابع

 لي:ا علمت بالتا، إذ2400CCم سعة محركها 2020موديل  خاصةلكزس الشامل لسيارة  قسط التأميناحسب  

زة الحوادث إضافة مي –قيمة السيارة للتغطية الشاملة  % من1تحسب شركة التأمين  –د.ب  20000سعر السيارة )

.(البديلة خلال فترة التصليح وتوفير السيارةالشخصية التي تصيب السائق وخدمات الطريق 

.......................................................د.ب //// 71......................... القسط الأساسي للطرف الثالث =  

............................د.ب // 200% // = 1//  ×   20000.........................  تغطية التأمين الشامل  =    

..............................د.ب // 50//   =   20+   //10//  +     20...........................التغطيات الإضافية =   

 .........................  مجموع قسط التأمين = 71  +/   200  + /    50   =    321  د.ب //........................

...........................................................................................................................................  

محلركن ال  

 ركن الرضا//

الغاية //  ركن

 الهدف

السبب//ركن   
 أركان 

 عقد التأمين
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صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 4 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

 (ةرجد 31)   من خلال دراستك للقضايا التأمينية أجب عن الحالات التالية:      :خامسلالسؤال ا

ضت دلال مبلغ د.ب، كما اقتر 25000 غبمبلشركة التكافل الدولية  الحياة لدىلدى دلال وثيقة تأمين على  (أ

، أمينيتية للتعلى حياتها لدى شركة البحرين الكوالبنك  أن أمن  الوطني بعد.ب من بنك البحرين د 15000

د.ب. 9000وقد توفيت بعد أن سددت للبنك  

//......... قصاالمؤقت المتن........................ ؟نوع وثيقة  التأمين التي أمن بها  البنك على حياة دلالما  .1

 الكويتية لبحرينا ..........شركة التأمين:  المبلغ المتبقي من القرضد البنك منها الجهة التي سوف يستر .2

//للتأمين

 د.ب. // 25000............ ؟ مقدار المبلغ المستحق للورثةما  .3

//بثمن هل يمكن تطبيق مبدأ التعويض على هذه الحالة ولماذا؟  لا //....  لأن الأنسان لا يقدر .4

ب، ولكن د. 30000حيث تبلغ قيمة المتجر  ،ندلاع حريق بمتجر للملابس كاملاي اتسبب ماس كهربائي ف (ب

لدى شركة  و%، 30بنسبة  د.ب لدى الشركة العربية للتأمين 20000التاجر أمّن على متجر الملابس بمبلغ 

ث حي لابسمتجر المالملاصق ل واجهة متجر للقرطاسيةكما انتقل الحريق إلى %، 70اتحاد الخليج بنسبة 

تضررت واجهته وجزء من القرطاسية بسبب تسرب مياه الإطفاء للقرطاسية.

استخرج من الحالة خسارة مادية كلية، و خسارة مادية جزئية، وخسارة مادية غير مباشرة: .1

   : متجر الملابس ........................خسارة مادية كلية//.........

  طاسية //القر أوخسارة مادية جزئية: واجهة المحل 

  غير مباشرة : ......... القرطاسية//خسارة مادية

جر رة متوزّع نصيب كل من الشركة العربية للتأمين، وشركة اتحاد الخليج للتأمين في تعويض خسا  .2

الملابس.

 :د.ب/  6000%/  = 30/   ×/    20000الشركة العربية للتأمين

    :د.ب/ 14000%/  = 70×/      /20000شركة اتحاد الخليج للتأمين

أو  لقريبامبدأ التأمين الذي يستحق على أساسه متجر القرطاسية الملاصق  للتعويض :...... السبب  .3

المباشر//

الإجابةانتهت 
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